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79% Polaków z grupy respondentów ankietowanych przez PBS DGA
jest  przeciwko  prywatyzacji  dużych  i  uznawanych  za
strategiczne przedsiębiorstw państwowych jak: PZU, PKO, Orlen,
Kompania Węglowa czy Jastrzębska Spółka Węglowa. Tylko 17 %
jest przeciwnego zdania.

Jak informuje portal Hotmoney analizując wyniki sondażu na
opinie nie ma wpływ ani płeć ani wykształcenie a tylko i
wyłącznie  wiek.  Najmocniej  sprzeciwiają  się  prywatyzacji
ludzie z grupy wiekowej powyżej 59 lat; prawie 80% z nich jest
przeciwnych prywatyzacji w przeciwieństwie do młodzieży (15-24
lata)  wśród  których  tylko  50%  jest  przeciwne  prywatyzacji
dużych spółek skarbu państwa.
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